
»Veseli Šentvidčani« !n folklora »Sora« navdušili prebivalce Ulma

Hura za Šiškarje
V petek, soboto in nedeljo (1., 2. in 3. ok-

tobra) sta mesto Ulm in deželna vlada Ba-
den-Wiirttemberg gostila 4. mednarodno
glasbeno prireditev »SRECANJE EVROPSKIH
GLASBENIH SKUPIN« (»EUROTREF-MU-
SIK). Na srečanju je nastopalo 25 amater-
skih glasbenih skupin iz Nemčije, Danske,
Finske, Francije, Italije, Jugoslavije, Avstri-
je, Foljske, Švice, Španije in Madžarske.

V svojih pozdravnih nagovorih so prire-
ditelji poudarjali, da je v času tolikih različ-
nih političnih in idejnih nasprotij v Evropi
edino glasba tista politična sila, ki veže in
združuje mlade iz vseh delov Evrope. Nad-
župan mesta Ulm je v svojem nagovoru de-
jal: »Ta mladinski glasbeni festival naj obli-

kuje in utrdi medsebojno razumevanje mla-
dih vseh evropskih držav in narodov. Naj to
ne bo samo utrjcvanje prijateljstva zahod-
nih sosedov, temveč naj bo tudi širok most
z državami in narodi vzhodne Evrope in naj
z glasbeno govorico poveže vso mladino
Vzhoda in Zahoda v enotno, miroljubno mla-
do generacijo, ki bo porok mira v Evropi in
v svetu.«

Folklorna skupina SORA in VESELI
ŠENTVIDČANI so nastopali samostojno in
skupaj. Prvi nastop zabavnega orkestra je
bil že v petek zvečer na »EUROPARTY« v
ulmski Donauhalle, kjer se je ob glasbi med-
sebojno spoznavalo in seznanjalo nad 1500
mladih glasbenikov iz 13 evropskih držav.

Drugi posamični nastop obeh skupin je
bil v soboto ob 10. uri dopoldne na nticah in
trgih mestnega centra Ulma. Ves center je
bil zaprt za promet in dovoljen samo za peš-
ce. Zanimivo je bilo to, da so ob izvajanju
glasbenih programov raznih odličnih skupin
meščani Ulma samo hodili mimo »z odprtimi
ušesi«, na trgu, kjer sta nastopali naši dve
skupini, pa se je' vse ustavilo. VESELI
ŠENTVIDČANI so s svojimi poskočnicami
pritegnili vse mimoidoče in na mah se je
okoli njih vse zgostilo tcr razvilo v množično
rajanje in tolčenje ritma z nogami in ploska-
nje z rokami, vmes pa so se vrteli in vriskali
pari iz SORE v bogatih gorenjskih narodnih'
nošah. Bila je prava manifestacija gorenj-
skih plesov y domačih ritmih polke in valč-
ka, ki je trajala skoraj do 13. ure.

Popoldne tega dne. je bil centralni kon-
cert srečanja vseh sodelujočih glasbenih sku-
pin v veliki Donauhalle (po velikosti in p r o
storu je podobna hali Tivoli). Koncert je
trajal do 18. ure. Nastop 24 umetniških sku-
pin je bil brezhibno in posnemanja vredno
organiziran.

Na tem koncertu so zopet briljirali naši
Šiškarji. Kljub zavidljivim umetniškim kva-
litetam različnih amaterskih in polprofesio-
nalnih glasbenih skupin Evrope so naši iz-
zvali s svojimi poskočnicami in odlično iz-.
vedenimi plesi tako viharne aplavze kot ni-
hče drugi. Najmanj pet tisoč glava množica'
je y hali z rnogočnira »hura in viva« izražala
največje priznanje.

Po skupni večerji v hali so skupine odpe-
ljali v razne primestne in mesine centre,
kjer so izvajali samostojne koncertc. Na ve-
černih koncertih so nastopali po trije an-
sambli skupaj. Folklora SORA je ob 20. uri
nastopila skupaj z nemškim mladinskim or-
kestrom Baden-Wurttemberg in italijanskirn
ansamblom »Academia polifonica Montever-
de« iz Poggia v centru Einsingen pri Ulmu. •
Nastop je odlično uspel in so plesalce nagra-
dili z dolgotrajnim aplavzom in vzkliki na-'
vdušenja.

Isti večer sta obe grupi šiškarjev koncer-
tirali v Gogglingenu skupaj z mladinskim or-
kestrom iz Finske in mešanim zborom iz
Budimpešte. Kljvib mednarodni vrhunski
kvaliteti obeh ansamblov je več kot tisoč p o
slušalcev viharno pozdravilo naše poskočnice
in našo folkloro. Koncert je trajal od 20.—
23. ure, nato pa so VESELI ŠENTVIDCANI
igrali do 3. ure zjutraj. Bila je prava doma-
ča, slovcnska veselica.

V nedeljo, 3. oktobra sta naši dve skijpini
ob 11. uri še zadnjič nastopili na trgu pred
mestno hišo in spet osvojili publiko. Ob nji-
hovih zvokih in ritmu valčka ter polke so
se množično zavrteli po trgu pred mestno
hišo tudi gledalci in člani drugih folklornili
skupin; ob zaključku kar niso in niso mogli
končati aplavdlranja. .

Šiškarji so nato po kosilu ob 15. uri za-
pustili gostoljubno mesto in se z najboljšimi
občutki odpeljali proti domovini. Iz navede-
nega, programa je videti, da take turneje in
velika mednarodna glasbena srečanja niso
»kulturni turizem«, temveč zahtevajo od ude-
ležencev skrajne napore in veliko umetniške
koncentracije.

Uspeh na takih srečanjih se kasneje bo-
gato obrestuje doma, ker se kulfurne sku-'
pine še bolj in še z večjim navdušenjem za-
ženejo y delo in kulturno izpopolnjevanje
svoje umetniške dejavnosti.
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